



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 14 » грудня 2021 р.

№ 09/249/09/141-314

Голові Дарницької районної
в м. Києві державної
адміністрації
Лагуті Я.М.
02068, м. Київ, вул. Кошиця, 11

ПОВТОРНЕ ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Ярославе Миколайовичу!

Звертаюсь до Вас повторно, стосовно жахливого стану асфальтового покриття дороги по вулиці Зрошувальна в Дарницькому районі.

Хочу Вам нагадати, що реагуючи на постійні скарги мешканців проживаючих в Дарницькому районі м. Києва по вул. Зрошувальна, щодо відсутності сталого та якісного водопостачання, Програмою соціального і економічного розвитку м. Києва на 2020 рік виділено кошти та розпочато роботи по будівництву водопроводу для підключення житлових будинків та СК ДЮСШ «АТЛЕТ» на вулиці Зрошувальній 3б, 4, 4а, 10, 14, які згодом були завершені. Але в процесі робіт було знято покриття проїжджої частини, яке по цей час не відновлено і наразі дорога фактично не придатна до експлуатації.

На моє останнє звернення на Вашу адресу від 01 жовтня 2021 року вих. №08/279/09/141-236, з проханням створити комісію по вивченню проблеми, від Вас надійшла тільки проміжна відповідь. І станом на 14.12.2021 року, мешканці продовжують користуватись дорогою на якій транспортні засоби не можуть вільно пересуватись, а також внаслідок потрапляння в глибокі ями зазнають значних механічних пошкоджень та постійно створюються аварійні ситуації.

Враховуючи вищевикладене, з метою створення комфортних умов для проживання громадян та відновлення порушеного благоустрою, керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас **повторно:**

- ініціювати створення комісії та провести виїзну нараду з залученням представників відповідальних структур КМДА, Дарницької РДА та мене, як представника громади в Київській міській раді **в найкоротші терміни.**

Про результати розгляду звернення повідомити мене у визначений Законом термін на адресу громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, т. 332-60-53.

З повагою

Депутат Київської міської ради

Сулига Ю.А.

КИЇВ ВЛАСТЬ